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u [ q 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2000000|1. LLRUSPY LLUUNKRSLLP X - - 7,400.0 - Co- 16,900.0 - - 25,400.0 - 33,500.0
(nnnn 2112000+wnn 2113000)
unn milnuf’
2112000{2. MUTSNLULUL U USLANPLLER X - - 4,400.0 - - 9,900.0 - - 15,400.0 - 22,000.0
nnha'
2112100 | 2.1. Upynuppts wywpipnbiwluit npwdwptnphtiin' upwgyws wy X - - - - - - - - - - -
wibiinnuainifitiinha
2112110(2.1.1. pupwghly wpnwpht wWwpnntwlul npwdwpunphubp' 731100 - - - - - - -
wnuadud e wbinnuainititibinha
21121201 2.1.2. uwhunw| wpinwpht yupunntwlwt npwdwunphubip' 731200 - - - - - - -
unuadind v wkinniminiitibinha
2112200 2.2. Upyruphts wwpgntwlywts npuiduptinphtin' uyugiws X - - - - - - - - - - -
thoaaunhls nafisbibinuuniainititibnbha
2112210{2.2.1. pupwghly wpunwpht wwynntiwlwl npwdwsunphubip’ 732100 - - - - - - -
unwgywd dhowqquyht Yuquwltipynieniutiphg
2112220)2.2.2. uwhuw| wpinwpht yupuntwljwl npwdwyunphubip' 732200 - - - - - - -
unwgyuwd dhowqquiht Yuqdwlbpynuyejniiutinhg
2112300 2.3. Ulipppti wywpipnbwljwt npwdwplnphtbip' upwgyws X - - 4,400.0 - - 9,900.0 - - 15,400.0 - 22,000.0
Lynunduindusty win tudpgnnislitibinha
2112310{2.3.1. pupwghl ubippht wuwpunnuwlwl npwdwunphubp' 733100 - - 4,400.0 - - 9,900.0 - - 15,400.0 - 22,000.0
unwgyuwd Yunwdwpdwt wy dwlwpnwlubphg, wn pynud
21123112.3.1.1. whwnwlwu pynigkihg, X - - 4,400.0 - - 9,900.0 - - 15,400.0 - 22,000.0
unn ot
2112312(2.3.1.1.1. whnnueyw Ynndhg wwundhpwljwsd dwiuubtiph X - - 4,400.0 - - 9,900.0 - - 15,400.0 - 22,000.0
thnhihunnnianud
21123132.3.1.2. hwdwjupubtinh pinigkiubinhg X - - - - - - -
2112320)2.3.2. uwhuwy utinpht wwnntwlu npwdwpunphubp' 733200 - - - - - - - - - - -
unwgywd Yunwdwpdwt wy dwlwpnwlutphg,
wyn pYnd’
2112321]2.3.2.1. wtvwlwiu piniobihg X - - - - = = -
2112322|2.3.2.2 hwdwiuputinh pinigtiubinhq X = = - o B N .
2113000|3. U3L tUUUNKSLLP X - - 3,000.0 - 7,000.0 - - 10,000.0 - 11,500.0
nnhg'
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2113100]3.1. bywdnuntbin ubthwhwuneintuhg X . = - -
2113130]3.1.3. anuph Jupdwlwnuyeintithg tiwdnunubip 741500
21132003.2. blwdnunubp wupwuputiph dwnwlwpuwpnidhg b X 3,000.0 7,000.0 10,000.0 11,500.0

Sununnianitiibnh Junnnianniha
2113210/3.2.1. bjwdnunubin wwpwpbiph dwnwlwpwpnidhg b 742100 3,000.0 7,000.0 10,000.0 11,500.0
Swnunnuanitiibinh Junnnianutha
2113240(3.2.2. Jwnswlhwl quiudndubp 742200 - = - -
211324213.2.2.2. wy Jupswljwl quiudnidubin % - - - -
2113300]3.3. bhwdnunutin tinydtipha, wniqutipbiphg X - - - -
2113400/3.4. Uy unbtignphwibipnud snwuwlwpgwd wnpwuudbipnubp X - - - &
2113410{3.4.1. Uy huntignphwtibipnud snwuwlwngywsd pupwghl 744100 - - - -
nnbiubbinintibin

2113411|3.4.1.1 Unipuhnhwiubin X - - -

211342013.4.2. Uy juwnbignphwitibpnud snuuwluingws Yuiwghuwg 744200 - - - -
innibubbinintibin
2113500(3.5. Mbunwlwl Yuqdwlbpwnieyniitbiph wy Glwdnunubip X -
1000000(1I. CLHWULLL DULULP X 9,155.7 18,746.8 27,041.6 35,347.2
(1 1100000+ winn 4000000)
unn wilnuf
1100000|U. CLERUSHY DUUGLP X 9,125.7 17,746.8 26,041.6 34,347.2
(wnnn 1110000+ winn 1120000 + winn 1140000+wnnn
1150000+wnnn 1160000+wnnn 1170000)
vun ailngf
1110000(1. UTlUSULLP dUMrUSrNh3NKL X 8,012.3 16,024.5 24,036.8 32,049.0
(tnnnn 1111000+ wninn 1112000 +wnnn 1113000 +wnnn
1115000+wnn 1116000)
vun nilnuf
1111000/ - Usluwwnnnubinh woluwwnwdwndbin b hwdbjwdéwptitin 411100 7,356.0 14,712.0 22,068.0 29,424.0
1112000 - Mwpquuwnpnudutip, npudwlwt fupwhunwnidutip b hwnnidy 411200 656.3 1,312.5 1,968.8 2,625.0
dfwintibin
1113000 - Pwnwpwghwlwl, nunwlw b whnwluwl wy 411300 - - -
Swnunontiinh ununaliunnnnud
1115000/ - Uy Jwpdwwnpnipiniuubin 411500 « = - -
1116000/ - Pubtintit woluwwnwywpdtin b hwybjwdwpubin 412100 -
1120000|2. SUNUSNRER3NKLLENP BU UNPULLLE D X 1,113.4 1,709.3 1,991.8 2,282.2
AEMLPEPNNT
(innn 1121000+ winn 1122000 + nnn 1123000+ winn 1124000+
winn 1125000+ wnn 1126000)
san el €
1121000 | 2.1. Swpnibusljulyuty dupuuby X 647.5 880.0 1,142.5 1,362.8

1121100( - Gnpdwntiwlwi U pwbljwiht Swinwynyegniiutiph Swluubip 421100 - - - &
1121200] - Bubpgtinhly dwnwinipintiubin 421200 600.0 785.0 1,000.0 1,173.8
1121300/ - Yndniuw dwnuwinipiniulitin 421300 4.0 8.0 12.0 15.0
1121400] - Ywwh dwnwinueiniubin 421400 43.5 87.0 130.5 174.0
1121500] - Uwwhndwanpwlwt dwhuubin 421500 - - - -
1121600/ - Snyph b uwppwynpnudutinh Junpdwlwynizintu 421600 = - - -
1121700] - Upnnwgbpwinbiuswlwl Swhuubin 421700 < - - -

1122000 | 2.2. Dwnuwynquljwt gnpénipnudibiph gény duwifuuby x 25.0 75.0 75.0 75.0
1122100] - Ltippht gnpdninnudubip 422100 25.0 75.0 75.0 75.0
1122200] - Upnwuwhdwywl gnpdninnidutiph gdny Swtuubin 422200 - - - -
1122300/ - Uy wpwiuwnpunwiht dwiuubip 422900 - - - ks
1123000 | 2.3. Muydwtiugpuight wyy & ynipgmbtibph dbnpptipnid X 50.0 140.0 140.0 190.0
1123100/ - Ywpswihwt Swnwinieintiitin 423100 - - =
1123200/ - Cwdwlwnpgswiht dwnuwnuainiulibin 423200 = - o
1123300 - Upluwnwlywqdh dwutiwghinwlwt quipqugdwt 423300 50.0 100.0 100.0 150.0
Sununniaimititibin
1123400/ - Stintlhwundwlhwl dwinwineintiibin 423400 = - - -
1123500] - Ywnwywpswlwl Swnuwinipintibn 423500 - - - -
1123600] - Yhbqunuiht U hwiipuwiht utinh Swnwinueintutiin 423600 - - - =
1123700] - Lbphuywangswljwl Swifuubin 423700 . = - -
1123800] - Cunhwunip punyph wy Swnwiniiniutbin 423900 - 40.0 40.0 40.0
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1124000 | 2.4. Uy} dwubwghypuluwl & bbtiph dbnpplipnid x 107.0 107.0 107.0 107.0
1124100{ - Uwutwghunwlwt dwnwinueiniubtin 424100 107.0 107.0 107.0 107.0
1125000 | 2.5. Lupwghly tnpngnid bk ywhwwbnid X 40.0 60.0 80.0 100.0
(Swnuwynipintbiin U tiniabin)
1125100| - Shuptiph U unnygubiph pupwghl unpngnud b wwhuywund 425100 - - - -
1125200| - Utipbuwtbiph b uwppwynpnudubiph pupwghy unpngnud b 425200 40.0 60.0 80.0 100.0
wiphuptinnd
1126000 [ 2.6. Ujnipbip (wwyputipbibp) X 243.9 447.3 447.3 447.3
1126100/ - Spwubywluiht Uinuebin U hwanwwn 426100 167.7 3711 371.1 3711
1126200/ - Sninununbiuwlwl wwpwupubin 426200 = - - -
1126300| - Ybpwywwnpwundwt b nunigdwt Wnipbp (wptuwwnnnubph | 426300 - - = -
awnaaiui)
1126400/ - Spwuuwnpunuwiht Uinekin 426400 - = =
1126500 - Spowlw dhowwyph wwpunuwuniejut U ghnwluwt bynyetip 426500 - - - i
1126600] - Unnnowwwhwlwl b jwpnpwnnp Uinyebin 426600 = = - -
1126700/ - Ykuqunuiht b hwupwiht utiinh Winietin 426700 76.2 76.2 76.2 76.2
1126800] - Cwwnnily bwywinwluht wy Uinietin 426900
1140000 4. UNRPUPIPULEP X - - - -
win pUn’
1141000| - Untpuhnhwiitin ng $huwtiuwluts yhnwlyw 451100 - - - -
Luafinhibnuniainiilibnhl
1142000| - Unipuhnhwtbp $htuwtiuwluit wtinwluwu 451200 - - e -
Ladwhibnnmamititibnht
1143000| - Unipuhnhwubip ny whnwlwu ng $htwtiuwjuit 452100 - - - -
Lwanfubibnmniamilitibinhl
1144000| - Untpuhnhwtitin ng whnwlw $huwtuwlwt 452200 - - - -
Lwadmbibniniamtiibnhi
1150000(5. HruvucLNArLLEN X - - - -
win pUnud’
1153000 | Cupwghly npuduztinphtibip whipwlwt hupduwédh wyy x - - - -
Jwlwnnwlbbpht
1153500] - Uy pupwahl npwdwounphubin hwdwiuputinhu 463500 = g - -
1153600/ - Cupwghl npwdwpunphutip wtnwluwl b hwdwupwghu ng 463700 - - - -
winlpnnuiht inafubbnuniesinitiibnht
115370/ - Cupwghl npwdwytunphubip whnwluw U hwdwupwihu 463800 - - - -
winlinnuuht buadisbbnunieimitiibinht
1153800/ - Uy pupwghly npwdwunphubin 463900 - - - -
1154000 | Ywyhupusy npuduizinphtbp ybqpulwt hupdwsh wyy x - - # i
dwluwnnuwlbbpht
1154300]- Uy hwwhunwy npudwsunphubin hwdwiupubinht 465300 = - - -
1154400 - Ywwhwwy npwdwunphtbip whnwlywu W hwdwyupught ng 465500 - - - =
winlunnuuht badwbbnmnieinitiibinht
1154500 |- Ywwhuw) npudwpunphutip whnwlw b hwduyupuhu 465600 - - - -
winlinnuunht hiadibbnuniaintiiblinht
1154600]-Uy ywwhwwy npwdwsunphttin 465700 - - - -
1160000|6. UNShPULULUL LMUUSLEP X - - - -
win pUnut’
1161000 | 6.1. Unghwwljut wiyywhnynipjwt buyywupbby x 2 = = -
1161100/ - Suwyhu ntnbunyegniiitipht npwdny J6wpynn unghwjwlwu 471100 - - - i -
winubhndniauel déwintibin
1161200( - Unghwwlwt wwwhnynipjwt pubinkt bywunubp 471200 - - - &
Swnunniainitiibn unnnianntibinhl
1162000 | 6.2. Unghwjuwljuti ogbinipyuwt npudwlwi x - - - -
wnwhwpnnupudp bwywunbbp (pinebha)
1162100 - <hjwunnipywt U hwydwlnwdnieywl buwunubin pngtihg 472100 - - - -
1162200( - Uwjpnipjwl bwwuwnubip pinigtihg 472200 - - 2 =
1162300| - bphjuwubiph Ywd punwubwt bwywuwnubinp pingtihg 472300 - - = =
1162400{ - Snpdwgplnyeiwl bwywuwnubin pinotihg 472400 - - 2 -
1162500| - Ybtuwpnywlh wugubnt htun Yuwduwsd b nwphpught 472500 - - - -
Lwwuwnttin minobha
1162600| - <ninupluwynpnipjw bwwuwntbp pinykihg 472600 - - = =
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1162700 - Yppwlwl, dwlnpwihl U uynpunwiht bwwuwnubip 472700 - - - -
oinwobiha
1162800| - Puwlwpwitiwiht bwywuwntbn piniobihg 472800 = N = -
1162900| - Uy bwwuwntbip pinigbihg 472900 = 2 - -
1170000(7. USL UUlULP x - 13.0 13.0 16.0
win pdnd’
1171000 | 7.1. Ldppunpynipgnitiubip ng Juipswljwt X - = - -
(hwuwnwlwlwh) Guadwlbpwnipimbibbnht
1171100] - Suwyht ninbunieiniutibpht Swnwynieynitttin dwwnnignn’ 481100 - - - -
2whnyp shtinwuunnn Yuquwlbpwnyegniutbipht
tulbnuunilniamditibn
1171200| - Ldhpwudnipnitiubin wy| gwhnype shtnwuunnn 481900 - - - -
Lwadwbbnwnisiniiubnh
1172000 |7.2. Cwplbp, ywppunpp Jwptibp b ypnydbp, npnbip x - 13.0 13.0 16.0
bunudupdut puppbp dwhwpnulubph hnndhg Yhpungnig
1172100] - Usluwwnuwiduindh $nun 482100 - - - -
1172200] - Uy hwnlbin 482200 & - - -
1172300| - Mwpuwnhp Y6upubp 482300 - 13.0 13.0 16.0
1172400| - Mbnwlwt hwindwsh wwppbp dwlwpnuwlutiph Ynnihg 482400 - - - b
dhdiwtio bbwndwde Uhnwndnn nnudbin
1173000 | 7.3. hupupwbibibph Ynnipg bywbwlyws yinydbp I x - - - -
wniquitiptiin
1173100| - Mwuiwpuwiubiph Ynnuhg tpwliwlwsd nnydbp b wniquiipubipl 483100 - - - -
1174000 | 7.4. Puwluwt wnbpbbphg Ywd wy) phwljwt uups bbpny X % - - -
guiguid Juuwubibph Yud Juwuduépbbph Jkpuwlwbqbingg
1174100 - Puwluit wntinlibiphg wnwgwgwd Juwuywdpubiph Lud 484100 - - E =
dtnutibnh dbnibintiating§
1174200] - Uy puwlwts yywinGwintibipny unwgus Juwudwdpubiph 484200 - - - -
dbnuliitiatinud
1175000]7.5. Jwpdwl Jwpdhbitbph qnpdnibbniaut X = = - =
htpluwbipnd wnwgugué Juuutibph hud Juuuduéptbph
I1]
175100 - Ywnwywpdwt dwpdhuutiph gnpdntutinyeyul htinlwupny 485100 - - - -
wnwgwgwsd Yuwudwsdptbiph Yud Juwutbiph Jepwluwtqunud
1176000 |7.6. Uy dwifuuby x - . % a
1176100| - Uy dwhuubip 486100 =
1177000 | 7.7. Mwhnwpuyhti dhonglbp X = - - -
1177100 - Mwhnwunwiht dhongubip 489100 - - - -
4000000(P. N2 HhLULUULUL ULShYLEP X 30.0 1,000.0 1,000.0 1,000.0
(innn 1200000 + 1300000)
unn milnuf
1200000(~U. N2 $PLULUULUL UUShULEMP GONY TURUGP x 30.0 1,000.0 1,000.0 1,000.0
wyn pynud’
1210000 |1. <PULULUL UPRNSLEN X 30.0 1,000.0 1,000.0 1,000.0
nnha'
1211000| - Thuphiph U phunipinitiubiph atinpptipnud 511100 - - - -
1212000] - Shuptinh b shtinusiniibinh Ywnnignid 511200 - - - %
1213000| - thupbiph U shunipiniutiiph Yuwuwhwnw yipwunpngnud 511300 - = - -
1214000| - Spwuwnpuught uwppwynpnufubip 512100 = 5 - -
1215000] - Ywpswlhwt uwppwdnpnuubin 512200 30.0 1,000.0 1,000.0 1.000.0
1216000] - Uy dbipbtwtibip b uwppudnpnidubip 512900 = - - -
1217000]| - Uétgynn whwhdubp 513100 - - - -
1218100| - Ny unipwlwl hhduwlwt dhongubp 513200 - - - -
1218200/ - Ytinnbaghwlw pwpnbiquanwlu Sdwituubin 513300 = - - -
1218300/ - Lwiuwgdwhtinwgnunwlwt Swhubn 513400 = — = -
1220000 | 2. muecurver x - - - -
nnhg'
1221000] - Nwadwdwpwlwl wwownubip 521100 - - - =
1222000] - Linetin b wwpwaqwbn 522100 — = = -
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1223000| - dbpwywlwnph hwiwp bwhiwnbudwd wuypwuptbin 523100 % % = 3 a 4 = u " R & 5
1224000| - Uwwndwl tywinwyng wwhdnn wwywpubin 524100 4 2 & . - = & o R = x "
1230000 | 3. PUrAruUrdtL U4ShdLEr x - - = A = . . N o - £ I

nnha'
1231000] - Pwpdpwndtip whwhdubin 531100 z i = 5 = 5 = _
1240000 | 4. 2UrSUH4UD U4ShdLE X - = = - N ¥ & » - = = "
nnha'
1241000{ - £nn 541100 - = - & - - . & = = L b
1242000] - Cunbippunht whwnhdutip 542100 & = & - & £ o " - = = .
1243000{ - Uy puwlwt dwgnu niubignn wlywnhyubip 543100 - - - # » " " w . ” % "
1244000] - Ng nupwlwt swpnwnpyuws whnhyubip 544100 - 4 « « - w “ - 4 5 " -
1300000 (PP, N2 HPLULULLUL UUShYLErh PrUSNRU LS X = = = = % - = B . 5 L -
Unhseer
nnha'
1311000] <hduwlw dhonqubinh hnwanwihg dnunpbin X = = . o = < = N N = . -
1312000] Muwownutiph hpwantdhg dnunpbin X - - 5 2 = " = 5 - = "
1313000| Pwpépwndbip wlwnhyutinh hpwanudhg dnunpbin X E = . 2 = = = = = = - .
1314000| Ng wpunwnpwlwt whwnhdutiph hnwanuwhg dnunpbin X . . = = = = ¥ = - o = -
3000000/ 11l. CLAUUELL HUUULUL UbR2NSLErh 165Hh8hS X - - 1,755.7 - - 1,846.8 - - 1,641.6 - - 1,847.2
(KUJELARTTY)
(innn 1000000 - wnn 2000000}
5000000/1V. H16Hh8hSh HhLULULULNCU UL UIL3NRLPLENE - - 1,847.2 - - 1,847.2 - - 1,847.2 - - 1,847.2
5124000 | 2.4. Guqulbpympyuwt bpkph $htuwtuun]npdutl nudnn X . < 1,847.2 - - 1,847.2 - . 1,847.2 - . 1,847.2
wnbu dhongtibi
5125000 | 2.5. Ywquwlbpuynipyut huydhg (wquip duwgnpn) x - - - = - - = . - - o ”
hwdwyuipuwufuut pnigh thnfuwitigynn Jhgngtibip,
wnn ool
5125100{2.5.1. whwnwlwu pinob X = = 2 = = = L
51252002.5.2. hwdwuputinh pingtiutin X = = < - = R o 3
5126000 | 2.6. Cupfbipnt dundwbuwljuzpgutinud uquuwlbpuynipjut X 0.0 0.0 91.5 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 205.6 0.0 0.0 0.0
huw
7
0@» « ) !
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